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BapianTt 1

3.1. /lana byuxuin — kpagparudHa, i rpadix — napaona, | | v 4
BITKH fKOI HaOpsMICHI BHM3. ADcCHHCAa BepLIMHH [

e e

1

napaboau Xy = —% =1, OpaHHaTa BEPIIMHY Y, \

Yo=y(1)=9. Touka (1;9) — BepuiHHa napabon. | / \ I
3nafinemMo TOUKM nepeTHHy napaboiu 3 0CAMM KOOPAHHAT. .
3 giccro ¥ (#=0) -2 +2x+8=0; xn==2, ;=41
Biccto ¥ (x = 0): v = 8. I'padhik 306paxeno na pucynxy 1.1.

1) O6nactb 3ua4eHs (—o0; 9];2) 3> 0, axmo -2 <x <4, I

3.2. Hexaif x xM/roa — MIBHAKICTS nepuoro eeso- L \
cuneancta. Toai MBHAKICTH APYTOro BEJOCHIENHCTA
{(x + 3) xm/roa. Tlepuuii BenocuneqyucT 10 3ycpivi F2 40 il

>
4 x

npoixaB 45 KM | BHTPaTHB Ha e -4-5 rof, a ApYTHH npoixas Puc. 1.1

93 — 45 = 48 (km) | BHTpaTHR Ha Ue —4&— ToJ, 10 32 YMOBOIO Ha | TOA MeHIe, HiX Jac,

x+3
" 45 _ 48 _ .
BUTPAYCHHIT MIEPIIMM BEOCHTICANCTOM. MaeMo S alirs ta

455 +135-48x = x% +3x; x?+6x—135=0; x, =9, X, =—15 — He 3210BONBbHAE

YMOBY 3a7adi.
Bionosidw: 9 km/ron, 12 km/roa.
3.3. Hexail x)1 x, — KopeHi 7aHOrO PiBHAHHSA, X| i X3 — KOPEHi IYKAHOIO PIBHAHHS.

3a ymoBow x| =x; +3, x5 =x, +3.3a reopemoio Bieta x; +x, =8, xx, =2 . Toni
X=X +3+x+3=x+x,+6=8+6=14 x| x5 =(x +3)Nx, +3) =
= X)Xy +3(X; + X5} +9=2 + 24 + 9 =35, OrKe, tyKaHe PIBHAHHA Ma€ BUTIA]

X —14x+35=0.

Bionosios: x* ~14x+35=0.

3.4. ABC — paunit TpukyTHHK (puc. 1.2), AB =8 cm, C D
BC =9 cm, AC =13 cm, BM — meaiana TpukyTHika. Ha M

npoMeHi BM nosuauumo touxy D Tak, wo BM = MD. Toxi
YOTUPUKYTHHK ABCD — napasenorpaM. 3a BjacTuBicTio /
marouaneu NapasierorpamMa MacMo BD'+AC* = B A
=2(AB* + BC?), To610 BD? + 169 =2(64+81). 3sinck Puc. 1.2
BD=1lcw,BM= L BD=55cm.

Bionosgiov: 5,5 cM.

a1 |x+2[(x2~a?)>0; |x+2|(x-a)x+a)>0; {(-Y; a,)('H a) >0,
X -

-

Bionogide: Sxmo a < -2, 1o x € (—w;a)U(—a;+»);



fKimo —2 <a < 0,70 x € (—oo; - 2)U(-2;a)Ut—a:+ o)

akwo @ =0, 710 x € (—x;—2)U(=2:0)U (0;+ x):

ko 0<a<2,10x € (—w:i—2)U(=2,-a)yUtai+ »):

AKIWO ¢ 2 2,710 x € (—ri~a)U(ai+ ).

4.2, 772 32 o g9 = 56" — 9" =

=(56-9)56"" +56"2 .94 +9" )= 47 (56" + 56" . 9+..+9™ )

OTe, 3HAYCHHS JAHOro BHPa3y KpaTHe 47 1pH Oy ib-KOMY HaTypalibHOMY /1.
4.3. PosrnsneMo onyknuit yoTHpukyTEUK ABCD (puc. 1.3). 3 B
HEPIBHOCTI  TpUKYTHWKa summBae, mo AC<AB+BC i
AC<AD+DC. BD<AB+AD  BD<BC+ DC. [onawoun
TIOWiCHHO YOTHPH 3alHCaHi HEPIBHOCTI, OTPUMYEMO:

2AC + BD) < 2(AB + BC + DC + AD). D
3iacn AC + BD <AB + BC+ DC+ AD. Puc. 1.3



